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Vseobecné poznamky

1. Iba vysledok nestac¢i. Treba pisat aj zdovodnenia. Ak najdete nieco na internete, uvedte
aspon zdroj, idealne sa to snazte dokézat a vysvetlit.

Poznamky k prikladu 1

(opravovala Daniela Bezakova)

Hodnotenie a) 3 body, b) 4 body ¢) 3 body.

V ¢casti a) a b) sa chyby vyskytovali ojedinele.

V ¢asti ¢). Podl'a definicie vypocet automatu je postupnost konfiguracii, pri¢om konfigura-
cia je dvojica (stav, slovo), teda vypocet v automate A mohol vyzerat napriklad: (qo, aba) b4

(q1,ba) Fa (qo,a) Fa (q1, A).

e Mnohi z Vas ste v8ak namiesto tejto postupnosti konfiguracii robili rovnost delta funkcif,
napr.: d(go, aba) = 6(q1,ba) = d(qo,a) = d(qo, A). Za toto rieSenie som strhala 0,5b.

e Niektori dokonca len vymenovali postupnost stavov go = q1 —° g9 = q1. Za toto
rieSenie som strhala 1,5 boda.

Poznamky k prikladu 2

(opravovala Lucia Budinska)

Priklad 2 bol za 10 bodov. Bolo treba navrhnit automat a opisat jednotlivé stavy. Ak vam
uplne chybalo vysvetlenie alebo opis, prisli ste o 3b. Ak chybala iba ¢ast, alebo nie¢o nebolo
iplne korektné, stracali ste od 0,5 po 2,5b.

NajcastejSou chybou bolo, Ze ste nenapisali, aké slova skoncia v stave, ktory ste véacsinou
mali oznaCeny ako gi.s, alebo to nebolo spréavne (urcite tam neskoncia vSetky slova, ktoré
nespliiaji nejaki podmienku zo zadania, kedze slova, ktoré zacinaji 1 ale maji menej ako 4
znaky skoncia v inych stavoch).

Za chyby v automate boli body dole podla zavaZnosti. Casto vam chybali nejaké prechody
— pri DKA musi ist z kazdého stavu prechod po kazdom symbole z abecedy. Niektori ste
namiesto stavu qp.s pouzili slucky v existujacich stavov, tym vam vSak vznikaju aj slova
dlhsie ako 4, a tato chyba bola penalizovana najviac. Ak kreslite obrazok, nezabudnite oznadit
vstupny a akceptaény stav, za to som strhavala desatinky bodu.



